2015年湖北水利水电职业技术学院单独招生考试
文化综合数学样卷
本样题共三大题,满分90分

一、单项选择题（每小题4分，共20分） 
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可用列举法表示为（    ）。
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角的弧度数是（       ）。
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3．算式
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4．直线
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5．不等式
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二、填空题(每小题8分，共40分) 

1．函数
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3．若集合
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4．若
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5．若一次函数
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的图像经过两点
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三、解答题(每小题15分共30分)

1．求经过点
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、倾斜角为
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，且
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2．解不等式：
[image: image37.wmf]3

1

2

>

+

-

x

x

 。
_1451461025.unknown

_1455018464.unknown

_1455018555.unknown

_1455018671.unknown

_1455020634.unknown

_1455020738.unknown

_1455020752.unknown

_1455020807.unknown

_1455020676.unknown

_1455020596.unknown

_1455018636.unknown

_1455018666.unknown

_1455018583.unknown

_1455018485.unknown

_1455018492.unknown

_1455018472.unknown

_1451461186.unknown

_1451461204.unknown

_1451461212.unknown

_1451461221.unknown

_1455018448.unknown

_1451461215.unknown

_1451461208.unknown

_1451461196.unknown

_1451461029.unknown

_1451461172.unknown

_1451461180.unknown

_1451461028.unknown

_1451460921.unknown

_1451461023.unknown

_1451461024.unknown

_1451461022.unknown

_1451461021.unknown

_1451460915.unknown

_1451460918.unknown

_1451460911.unknown

_1448204565.unknown

